
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení čtenáři, vážení zakladatelé, členové a příznivci MAS Jemnicko, 

zdravíme Vás a přinášíme další zpravodaj, kde shrneme informace, 

 co se v uplynulém období událo za aktivity a co se chystá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Muchomůrka červená v našem kraji 
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Průběh 1. Výzvy MAS Jemnicko, o.p.s. – PRV 

 
MAS Jemnicko, o.p.s. vypsalo v průběhu měsíce červenec 2017 svoji první výzvu 

zaměřenou na Fichi 241 Podpora nezemědělského podnikání, Fichi 461 Zvyšování 
konkurenceschopnosti zemědělství a dále Fichi 465 Investice do lesnické infrastruktury. 
 

Do této výzvy bylo přijato celkem 9 projektů. V rámci Fiche 241 byly přijaty dva projekty 
a v rámci Fiche 461 bylo přijato 7 projektů. Do Fiche 465 nebyl přijat žádný projekt.  

 
V průběhu měsíce srpen 2017 zasedala Výběrová komise, která provedla věcné hodnocení 
preferenčních kritérií přijatých projektů. Výběrová komise v této výzvě doporučila všechny 

přijaté projekty k financování ze strany MAS. Poté zasedal Rozhodovací orgán MAS, který 
schválil doporučené projekty Výběrovou komisí k financování ze strany RO SZIF. 

 
 

Workshop „Učíme se spolupracovat v Kraji Vysočina“ 

 
Zaměstnanci kanceláře MAS se ve dnech 10. a 11. srpna 2017 zúčastní workshopu na 

téma „Učíme se spolupracovat v Kraji Vysočina“. 
 
Akce bude zaměřena na diskusi k problematice komunitně vedeného místního rozvoje 

(CLLD). Umožní vzájemnou výměnu názorů mezi jednotlivými účastníky akce a pomůže k 
dalšímu efektivnějšímu nastavení realizace a implementace strategií CLLD. V průběhu 

workshopu budou předávány a sdíleny zkušenosti dobré a špatné praxe v rámci metody 
CLLD. 
 

 
České dějiny a jejich souvislosti 

 
Další kurz Virtuální univerzity třetího věku v KS Jemnice bude zahájen 26. září 2017 od 
10:00 v Městské knihovně v Jemnici na téma České dějiny a jejich souvislosti.  

 
Vedoucím lektorem kurzu je prof. PhDr. Zdeněk Beneš, Csc.  

 
Kurz zahrnuje 6 přednášek, cena celého kurzu je 300,- Kč. Podmínkou úspěšného 
absolvování kurzu je 80% docházka a splnění testů. 

 
Osnova kurzu 

1. Češi, národ, stát 
2. Společnost a křesťanství 

3. Velmoži, knížata, králové 
4. Stříbro a moc 
5. Český král a římský panovník 

6. Krize motorem dějin: 14. století a jeho problémy 
 

NOVÉ PODMÍNKY STUDIA 
 
Posluchači VU3V jsou po dobu svého studia evidováni v centrální databázi ČZU v Praze. 

Posluchači nemají ze zákona statut studenta. 
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Studia se mohou účastnit posluchači: 
 občané České republiky 
 důchodového věku (osoba, která dosáhla věku, ve kterém má nárok na 

pobírání starobního důchodu 

V průběhu semestru: 

 společná výuka probíhá v konzultačním středisku 1x za 14 dní. Výukové 
materiály ke kurzům jsou posluchačům během semestru kdykoli přístupné 
přes internet na jejich osobní loginy 

 každý kurz obsahuje 6 vyučovacích videopřednášek 
 po splnění studijních povinností a absolvování 6 individuálních kurzů se 

posluchač může v příslušném semestru zúčastnit slavnostní promoce v aule 
ČZU 

 

Na kurz se můžete přihlásit v kanceláři MAS Jemnicko, která se nachází v jemnickém 
Podnikatelském inkubátoru (Husova 2) nebo na e-mail  masjemnicko@seznam.cz či 

telefonu 606 205 472 nebo se přijďte rovnou podívat na první přednášku, která je 
nezávazná. Více informací se dozvíte v kanceláři MAS nebo na webových stránkách 
www.e-senior.cz 

 
 

Kalendáře na rok 2018 
 
Místní akční skupina Jemnicko, o.p.s. ve spolupráci s Jemnickým mikroregionem chystá na 

podzim rovněž jako v roce 2016, připravovat kalendáře Jemnického mikroregionu na rok 
2018. 

 
Úkolem zaměstnanců MAS je získat od všech obcí Jemnického mikroregionu fotky, které 
by prezentovali danou obec a které by zástupci obcí chtěli v kalendáři mít jako 

reprezentativní.  
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SHRNUTÍ DŮLEŽITÝCH ÚDAJŮ 

 

Sídlo MAS Jemnicko o.p.s. 

Husova 103, 675 31 Jemnice 

 

Adresa kanceláře MAS Jemnicko o.p.s. 

Husova 2, 675 31 JEMNICE 

(budova Podnikatelského inkubátoru) 

 

Webové stránky MAS Jemnicko, o. p. s. 

www.jemnicko.cz 
 

Kontaktní osoba: 

Ing. Lenka Gliganičová, manager MAS 

Tel: 602 779 923, E-mail: masjemnicko@seznam.cz 

 

Informace MAS Jemnicko, o.p.s., vydává MAS Jemnicko o.p.s., Husova 103, 675 31 JEMNICE. Zapsáno do 

evidence periodického tisku pod evidenčním číslem Ministerstva kultury MK ČR 17713. Redakce vydání Ing. 

Lenka Gliganičová, Jana Karásková. Připomínky a náměty zasílejte na adresu MAS Jemnicko, o. p. s., Husova 

103, 675 31 JEMNICE nebo na e-mail MASky masjemnicko@seznam.cz. 

mailto:masjemnicko@seznam.cz
http://www.e-senior.cz/
http://www.jemnicko.cz/

